## **ANDERSON COUNTY**

## Request for Proposals #2319

## Municipal Solid Waste (MSW) Disposal Services

## Questions & Answers/Addendum

1. "The proposed disposal site shall have to guarantee the capacity to accept the County's was stream for a period of twenty years." Our company does not currently have twenty years of capacity. The Landfill is however going thru an expansion with TDEC. Can this portion of the RFP be waived understanding that there is every expectation that the landfill will be expanded and capacity will be there?

Answer: Remaining Landfill Capacity (for the purposes of this RFP) may be demonstrated by 1) verified capacity currently permitted by TDEC, or 2) verified capacity currently permitted by TDEC plus capacity included in permit applications for expansion pending before TDEC. Failure of the facility to obtain TDEC permits in this case shall be considered a default under the Service Agreement.

2. What is Anderson County, TN currently paying for disposal inclusive of fees at the current disposal facility?

Answer: The current tipping fee is \$25.08/per ton plus a \$1.25/ton State inspection fee. Total - \$26.33/ton.